
Referat af skolebestyrelsesmøde

den 6. december 2022, kl. 18 - 20 (i festsalen)

Deltagere: Mette Pia Rasmussen, Anm Due Ipsen (Søs), Pelle Berg
Petersen, Laila Nielsen, Thora Kjøller-Hansen, Mane 
Bayskov, Heidi Hansen, Bibi Arvidsen og Thomas 
Mogensen (ref)

Afbud:

Bornholms Regionskommune 
Center for Skole 

Kildebakken 
+45 56 92 61 00 

kildebakken@brk dk 
www brk dk 

CVR 26 69 63 48

1. Godkendelse af referat
a. Godkendt ved sidste møde 

Ad. 1

2 Orientering fra skolen 
a Børn

1. Magtanvendelse 
2 Fravær

b Personale 
1 Sygefravær
2. Voldsindberetninger

c Økonomi
1 Status - budget udsendes

Ad 2a

Der er startet 3 nye elever; O.kL, 4. kl. og 5. kl. En elev hat fået en andet tilbud end Kildebakken.

Bibi orienterer om antallet af magtanvendehei siden sidste mode. Det drejer sig om 5 magtanvendelser fordelt mellem 3 
elever

Samtlige skoler på Bornholm deltager i en temadag den 19 december vedr. magtanvendelse (den pædagogiske og den 
juridiske). Temadagen er for ledelse og MED-udvalg.

Der et en del alm. sygefavær, vi folgerfortsat teet op på faværet.

Kildebakken har i åbent hus ijanuar måned. Bibi bar været i kontakt med flere forældre i indeværende periode, men 
har også henvist vores arengement.

Ad 2b



Velkommen til to nye pædagoger i indskolingen: Lo//e Stenfeldt og Jesper Holst.

Bibi orienterer om sygefravær blandt personalet; to sygemeldte paéagajzr, derudover en del atm. Sygefravær.
Der er ikke nogen voldsindberetninger siden sidst.

A.d 2c

Budgettet 2022 er udsendt pr mail. Bibi giver en status på budgettet 2022, budget er udsendt. Der er fortsat balance i 
budgettet. Derover orienteres kort om budget 2023, der også uddeles i kopi. Vi forventer, at vores elevtal er det samme 

som nu.

3. Planlægning af temamøde med Dennis Lindholm
a. Dato og invitation 

Ad. 5
(Heidi og Søs)

Heidi og sos har i samarbejde fået tilbagemeldinger fra forældre og perso nåle. Tilbagemeldingerne blev gennemgået på 
mødet og vil blive videreformidlet til Dennis.

Datofors/ag tirsdage i februar (7, 14 eller 28).
På modet vil der også være en præsentation af Bestyrelsen.

4. Tnvselsmåling for elever
a. Opfølgning på alternativer

Ad. 4

B ibi orienterer om forespørgsel, der har været sendt ud til andre specialskoler. Danset måling så skal vi an vende den 
nationale trivselsmåling.

Vi vil også arbejde på atfå rejst det politisk, så trivselsmålingen giver bedre mening for vores område.

5. Orientering fra formanden
a. Henvendelser fra forældre 
Der bar ikke været nogen henvendelser.

6. Høringer
a. Strategien Fælles folkeskole Bornholm er udsendt.

Ad. 6

Bibi orienterer om strategi-udspillet og den igangværende proces. Den overordnede borne- og unge politik (0-29 år) 
udgør den overordnede politik for børn og unge i BRK, og Strategi for Dælles Folkeskole Bornholm 2023-2026 
fastsætter, hvordan Center for S kole i praksis ønsker at indfri målene i den overordnede politik. Strategien fo/ges op af 
lokale udviklingsplaner på hver enkelt skole, der fastsætter konkrete aktiviteter og tiltag - ”på Kildebakken betyder 
det at... ”. Der vil blive udarbejdet en skabelon, som skolerne skal bruge til udviklingsplanen, så det sikres, at vi 

forholder os til alle punkterne. Skolernes arbejde med strategien og egne udviklingsplaner understøttes gennem brugen af 
detfælles skoleudviklingsredskab 10 veje til god skoleudvikling 2023-2026.

De to dokumenter blev gennemgået. Ændringer og kommentarer sendes eftefolgende til Bestyrelsen inden de fremsendes 
som høringssvar.

7. Evt.
Punktet fra sidste bestyrelsesmøde vedr. hvordan vi får bedre forældremøder blev drøftet.
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Tilbagemeldingerne var bla:
o Vi kan som forældre godt lidt at komme op og se noget vores børn har lavet. Noget konkret.
• Forældremøderne behøver ikke altid at være 2 timer. Måske kunne være en dagsorden på 1 

timer, med efterfølgende mulighed for uformel snak.
® Gennemgang af hvad vores børn er optaget af, hvad der bliver undemst i.
• Vi behøver ildte altid at være ”på” som forældre, nogen gange er det bare rar,t at der ikke er så 

mange aktiviteter, men ”måske bare kaffe og kage”.

Julefrokost med bestyrelsen — glædelig jul og godt nytår til alle.
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